

Как создаются карты?

С целью связать практическое обучение студентов с последними достижениями науки и техники, приспособить учебный процесс к производственной деятельности преподаватель кафедры геодезии и геоинформатики Жураев Абдулла вместе со студентами 3 курса 1 группы факультета управления земельными ресурсами на основе графика организации «мобильных занятий» по предмету «Проектирование и составление карт природы» посетили Государственное унитарное предприятие «Геоинформкадастр».



Во время учебной поездки студенты узнали о том, как создавать карты, поближе ознакомились с условиями для сотрудников. Цель учебно-ознакомительной поездки - напрямую связать теоретические знания студентов с практикой и совершенствование их навыков. Визит студентов в ГУП «Геоинформкадастр», организованный для закрепления теоретических знаний, полученных в ходе занятий, а также дальнейшей интеграции науки и производства, произвел большое впечатление на студентов. От имени факультета института они выразили благодарность всем сотрудникам «Геоинформкадастр».



Информация ассистента кафедры геодезии и геоинформатики А.Жураева.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.